

一言一语

弘扬“浙西南革命精神” 开启“两山”发展新征程

核心观点

我们要努力把“浙西南革命精神”转化成工作要求,转化成不断开辟新时代“两山”发展新境界的巨大动力。

□ 市直 一言

上月末,市委书记胡海峰带领市四套班子领导前往浙西南革命根据地纪念馆,瞻仰浙西南革命先辈,回顾浙西南革命历史,重温入党誓词。此次活动昭示着市委不忘初心,开启新时代“两山”发展新境界的坚强决心。

丽水是全省唯一的所有县(市、区)都是革命老根据地的地级市,历经时光流逝、岁月沉淀,“浙西南革命精神”已成为激励丽水人民坚定理想信念、战胜一切困难、在前进道路上夺取一个又一个胜利的力量源泉。弘扬践行“浙西南革命精神”,就是要为“丽水之干”注魂、赋能、立根。我们要努力把“浙西南革命精神”转化成工作要求,转化成不断开辟新时代“两山”发展新境界的巨大动力。

用忠诚之心对待组织,在看齐追随中弘扬“浙西南革命精神”。当前,全市上下正以“丽水之干”担纲“丽水之赞”。面对叠加交织的诸多痛与难,就更需要我们擎起忠诚的大旗。要积极响应市委的号召,把思想和行动统一到市委的决策部署上来,当好“浙西南革命精神”的忠实守护者、坚定传承者、自觉践行

者;始终把坚定理想信念作为加强自身精神修养的终身课题,作为党性锻炼的核心内容,不忘初心、牢记使命,击水中流、衔枚疾走,奋力谱写“两山”发展新篇章。

用进取之心对待事业,在攻坚克难中弘扬“浙西南革命精神”。开辟“两山”发展新境界不能搞天桥的把式——光说不练,必须对知识来一次再丰富,对本事来一次再扩容,对能力来一次再升级,以敢为天下先的精神气质,以咬定青山不放松的执着和韧劲,按照既定的时间表、施工图,用务实苦干的精神状态和的工作作风,凝聚跨越赶超的合力。通过实干苦干巧干会干,把施工图一砖一瓦变成现实。

用敬畏之心对待责任,在公道正派中弘扬“浙西南革命精神”。近年来我市查处的一些违纪违法案件,其涉案人之所以身败名裂,原因之一就是组织、法纪和群众的监督置若罔闻。每名党员干部都应常存敬畏之心,时刻做到敬畏组织、敬畏法纪、敬畏群众,自觉用优秀共产党员的标准严格要求自己,把组织的需要当作第一需要,把思想入党与组织入党统一起来,用实际行动维护自己的名誉形象,守住共产党员的金字招牌。



交易背后

多渠道高频次的广告投放、明星代言的光环效应、包装精良的广告语,让一些二手车交易平台“名声在外”。然而记者调查发现,这些二手车电商平台在看似高大上的背后,却频现隐性收费、销售故障车、数据造假等乱象,行业可信度屡被质疑。专家建议,应尽快建立和完善针对二手车电商平台和相关交易的监管制度,维护消费者权益。

新华社图

声明:本报《念白勺·杂谈》版倡导百家争鸣,所有言论皆为一家之言,不代表本报立场。

投稿邮箱:C215166609@163.com



名峰建材家居城

1周年庆典

名峰周年庆典,好礼等着你!

汇集国际国内知名品牌 享受至真至上阳光服务

逛完家博会 再关注名峰市场周年庆 买建材到名峰



地址: 丽阳街1119号 电话: 2177888